
Onderwerp : MR-vergadering Het Noorderlicht 
Datum  : maandag 25 maart 2024 
Tijd en locatie :  20.00 – 21.30 uur, Het Noorderlicht 
Aanwezigen :  Christine, Nika, Peter, Mirjam, Michiel, Sander en Maaike 
 
Notulen 
Notulist: Nika 
 

Punt Onderwerp Wie Besluit Bijlage 

1 Opening en mededelingen vanuit MR Voorzitter n.v.t. Nee 

2 Mededelingen vanuit de directie 
We hebben momenteel 3 langdurige zieken. Dit 
kan gelukkig nog steeds worden opgevangen.   
We houden volgend schooljaar 16 groepen.  Het 
leerlingplafond bij aanname is 28 leerlingen per 
groep. We hebben een leerlingen stop voor 
leerlingen die in 2019 en 2020 geboren zijn. Deze 
groepen zitten vol. Er zal een 5e kleutergroep 
moeten gaan komen. De begroting zal tijdelijk 
worden overschreden . Er zal aan het bestuur 
toestemming gevraagd moeten worden om een 
vacature uit te zetten. Deze instroomgroep zal zijn 
intrek nemen in het STEAM lokaal beneden. Dit 
alles zal op de begroting komen van 2025. 

Directie n.v.t. Nee 

3 Notulen en actiepuntenlijst 29 januari 2024 

• Notulen zijn akkoord en staan al op de site. 

Agenda staat er echter nog niet op. Hiervoor 

moeten we Stephanie benaderen.  

• Meerdere scholen hebben het gehad over het 

gebruiken van je privételefoon voor 

werkdoeleinden. De GMR zou hierover 

vergaderen. Deze reageert echter niet echt 

vlot.  

• Reactie van de GMR over de vraag van de hoge 

reserves van de stichting; : 

"Ik begrijp je punt en daar zijn ook vragen over gesteld 
vanuit de GMR tijdens de periodieke gesprekken met 
de controller van UNICOZ. Punt is dat we hier vanuit de 
GMR vragen over kunnen stellen, maar verder (nog) 
geen instemmingsrecht in hebben (begroting). Daarbij 
was afgelopen jaar tot ongenoegen de begroting al 
goedgekeurd, alvorens deze bij de GMR was 
voorgelegd ter bespreking. 
  
De 10% afdracht is in overeenstemming met de 
schooldirecteuren tot stand gekomen en is bedoeld 
om overkoepeld de scholen te ondersteunen om 
corona achterstanden in te lopen. 

Allen Ja Ja 



  
Wellicht goed om ook vanuit de MR te vragen aan de 
directie op welke wijze de school gebruik heeft 
(kunnen) maken van de overkoepelende NPO-
faciliteiten welke zijn aangeboden vanuit UNICOZ." 

4 Kandidaten lerarengeleding MR per schooljaar 
2024-2025 
Het reglement van de MR moet worden 
aangepast wat betreft het aftreedschema. Per 
nieuw schooljaar zal Anne de plek van Nika 
vervullen. Er hoeven geen verkiezingen te komen 
aangezien Nika vrijwillig opstapt en zij de enige 
kandidaat is. 

Allen Nee Nee 

5 Update warmteprobleem 
De filters worden schoongemaakt. De 
nachtventilatie stond altijd uit. Die  wordt 
weeraangezet, waardoor de ochtenden koeler 
starten. De buurt klaagt over 
geluidsoverlast/teveel decibellen aan geluid.  Op 
het dak van De Vuurtoren zal een koelinstallatie 
geplaatst  worden. Er komt een warmtepomp . De 
zonnepanelen zijn al oud en dienen vervangen te 
worden. Er zal een periodieke controle moeten 
gaan komen aangezien er geen progressie zit in 
het oplossen van de problematiek. De zonwering 
komt voor de kosten van de gemeente, hier moet 
eerst toestemming voor komen van de architect 
van het gebouw. Het plaatsen van de zonwering 
en het opnieuw verven van de schoolmuren aan 
de buitenzijde zal in één keer worden opgepakt.  

Directie Nee Nee 

6 Uren berekening (instemming) 
Volgend schooljaar zal er een studiedag minder 
zijn dan dit schooljaar. De woensdag voor de 
zomervakantie moet nog worden toegevoegd. 
Deze dag is tot 12.00 uur. 
De MR stemt in met het voorstel.  

Directie Ja Ja 

7 Presentatie nieuwe schoolplein + tijdspad 
De MR zou graag meer ruimte zien voor de 
leerlingen om te voetballen. Zouden de fietsen 
een andere plek kunnen krijgen dan (zo 
pontificaal) op het schoolplein? Blijft er genoeg 
daadwerkelijke speelruimte/oppervlakte voor de 
leerlingen, gezien al dat groen? Is het mogelijk om 
de papiercontainer en het fietsenhok voor het 
personeel te verplaatsen naar de plek waar nu de 
tafeltennistafel staat? 
Junis kinderopvang betaalt een gedeelte mee. 
Met meerdere subsidies kunnen we het nieuwe 

Directie Nee Ja 



schoolplein bekostigen. Er zal ook nog een 
sponsorloop komen. Op 2 april zal het plan 
nogmaals aan het team worden voorgelegd. 
Daarna aan ouders en buurtbewoners. Vervolgens 
zullen de subsidies worden aangevraagd. Daarna 
kijkt de gemeente mee met het plan. Vervolgens 
wordt contact opgenomen met de wijkaannemer . 
Bij de MR vergadering van 27 mei zal het 
definitieve plan worden voorgelegd. In oktober zal 
er gestart worden.  

8 Hoge reserves Unicoz, antwoord vanuit de GMR 
Al besproken bij agendapunt 3. 

Allen Nee Nee 

9 Vergaderdata MR schooljaar 2024-2025 
Voorstel: 
Maandag 9 september 
Maandag 21 oktober 
Maandag 9 december 
Maandag 27 januari 
Maandag 24 maart  
Maandag 12 mei 
Maandag 23 juni 
Elke vergadering is van 20.00 uur-21.30 uur 

Allen Ja Nee 
 

10 Rondvraag en WVTTK 
Michiel licht toe dat hij nu in Teams kan en bij 
eventuele vragen zich tot Sander of Mirjam zal 
wenden.  

Allen n.v.t. Nee 

 
 

ACTIELIJST  29 januari 2024 

Onderwerp Actiehouder Gereed 

Antwoord aan medewerker over MFA sturen en 
kwestie neerleggen bij GMR 

Sander Afgerond, moet 
nog nader 
behandeld 
worden bij de 
GMR 

Bij de GMR de vraag stellen m.b.t. het stijgen van 
de geldelijke reserves en het niet actief inzetten 
ervan. Ook de vraag: Waarom 10% van de NPO-
gelden moest worden afgedragen door de 
scholen als er al sprake is van een dergelijk hoge 
reserve. (Het bedrag zou bedoeld zijn voor de 
scholen om de achterstanden, ontstaan door 
corona, in te lopen.) 

Sander  

Alle zaken van de MR in een share point 
omgeving zetten 

Sander en Michiel  



Website oudergeleding aanpassen vragen aan 
Stephanie. 
 

Sander Afgerond 

 


